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COMUNICATO UFFICIALE N.  124 DATA PUBBLICAZIONE 23/05/2025 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 
 

1.1. Modifiche al programma gare 

1.1.1. RECUPERO  

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alla gara di recupero del Campionato Under 15 Femminile 
 
 

1. RISULTATI 
CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA – PLAY-OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/05/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE FASE 2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/05/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate: 

 

• GARA RINVIATA PER IMPRATICABILITA’ DEL TERRENO DI GIOCO 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE FASE 2 – GIRONE C 
INDEPENDIENTE IVREA - REAL 909 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
POL. ROCCA GRIMALDA ASD - ASD LUESE CUCCARO 0 - 1 

S.ROCCO - PREGLIESE 2 - 1 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
CHIVASSO CALCIO - BORGO VITTORIA CIT TURIN 1 - 0 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
SPORTINSIEME PIOBESI T.SE - DUOMO CHIERI A.S.D. 0 - 3 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
ASD MANTA CALCIO - BERNEZZO 6 - 1 

 

 
GIRONE C - 6 Giornata - R 

AOSTA CALCIO 511 SQ.B - BORGO VITTORIA CIT TURIN 3 - 2 

AURORA CALCIO FEMMINILE - SAN GIORGIO GSD 1 - 1 

CIT TURIN LDE - VENARIA REALE 0 - 4 
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2. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
I sostituti Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Armando Francia e Avv. Nadia Di Brita, assistiti dal 
rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione del 22 e 23 Maggio 2025 hanno adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
 

CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA – PLAY-OFF 

GARE DEL 21/ 5/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

SERALE SAMUELE 
ANTONIO 

(BERNEZZO)        

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 27/ 5/2025  

LIPARI ANTONIO (PREGLIESE)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MASSA LUCA (BERNEZZO)    ERRICO MATTIA (S.ROCCO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

BENELKHADIR YASSIN (ASD LUESE CUCCARO)    FALCO NICHOLAS (ASD MANTA CALCIO)  

RIZZO MARCO (DUOMO CHIERI A.S.D.)    FUSE ANDREA (S.ROCCO)  

CACCIATORE LUCA (SPORTINSIEME PIOBESI T.SE)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

GREGGIO ALBERTO (ASD LUESE CUCCARO)    FOUAH ACHRAF (CHIVASSO CALCIO)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

XHAFERRI LORENZO (ASD LUESE CUCCARO)    CALIDIO GABRIELE (BERNEZZO)  

MEDICO MARCO (BERNEZZO)    MELILLO PIETRO (BERNEZZO)  

GALLINA LUIGI (BORGO VITTORIA CIT TURIN)    CENA RICCARDO (CHIVASSO CALCIO)  

GIOVANNINI MANUEL (CHIVASSO CALCIO)    MOLINA GIORGIO (DUOMO CHIERI A.S.D.)  
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MARZOLI STEFANO (POL. ROCCA GRIMALDA ASD)    SORBINO GENNARO (POL. ROCCA GRIMALDA ASD)  

APADULA RICCARDO (PREGLIESE)    
STUCCHI LA MADRID 
CAMILLO ALESSIO 

(PREGLIESE)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE FASE 2 

GARE DEL 21/ 5/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ANDREOLI GIULIA (SAN GIORGIO GSD)        

 

 

ERRATA CORRIGE 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 123 del 22/05/2025, Walking Football Over 50 – gara del 

17/05/2025, causa mancata imputazione dati non appare il seguente provvedimento 

disciplinare:  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

UGOLINI ANGELO 
(ARABA FENICE VALLE 
CERVO)  

  

 

• Sul comunicato ufficiale n. 123 del 22/05/2025, Walking Football Over 50 – gara del 

17/05/2025, causa errata imputazione dati appare il seguente provvedimento disciplinare:  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 27/ 5/2025  

MACCIOLA MICHELE (VINOVO SPORT EVENTS)        

Allontanato dal campo per proteste.  

 
Deve invece leggersi: 

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 27/ 5/2025  

ARENA MAURO (SUPERGA WF)        

Allontanato dal campo per proteste.  
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• Sul comunicato ufficiale n. 123 del 22/05/2025, Fasi di qualificazione Under 16 per Under 17 Regionale 

– gara del 17/05/2025, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare:  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MOLLETTA ANTHONY 
JAVIER 

(TROFARELLO 1927)    

 

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RUVOLO DAVIDE (TROFARELLO 1927)    

 

• Sul comunicato ufficiale n. 123 del 22/05/2025, Coppa Post Campionato Under 19 Femminile – gara 

del 17/05/2025, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare:  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CRIVELLARO FRANCESCA (BOLLENGO)        

Richiamata per le eccessive proteste, proferisce all'indirizzo dell'arbitro espressioni irriguardose ed al termine 
della gara un insulto a carattere gravemente denigratorio.  

 

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

LIBONATI AURORA (BOLLENGO)      

Richiamata per le eccessive proteste, proferisce all'indirizzo dell'arbitro espressioni irriguardose ed al termine 
della gara un insulto a carattere gravemente denigratorio.  

 

 
 

 I Sostituti Giudice Sportivo Territoriale 
                         Avv. Armando Francia e Avv. Nadia Di Brita 

 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 23 Maggio 2025 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 


